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Tisztelt Képviselő –testület! 
 
A június 12-i képviselő-testületi ülésre frakcióm nevében előterjesztést 
készítettem a 2009-i évi jeles évfordulókkal kapcsolatban. Úgy, mint  
 

• Kazinczy Ferenc születésének 250., 
• Radnóti Miklós születésének 100., a költő értelmetlen és embertelen 

halálának és a magyar holokausztnak 65., 
• Mansfeld Péter kivégzésének 50., 
• Kálvin János születésének 500. évfordulójáról szóló ünneplésre és 

emlékezésre. 
 
A Fidesz-KDNP határozati javaslatai a méltó, és az utókor számára is 
üzenetet hordozó megemlékezéseket segítették volna elő. 
 
Számomra érthetetlen módon az MSZP frakciója még napirendre sem 
engedte venni, még vitát sem engedett kezdeményezni javaslatainkról. 
Sajnos, Tóth Mihály polgármester úr is támogatta frakciója döntését. 
 
Természetesen nem mondtunk le egyetlen javaslatunkról sem. Azonban ma, 
a csepeli zsidó temetőben tartott Holokauszt megemlékezésnél - erről a 
szégyenteljes döntésről említést sem téve - ígéretet tettem az ott megjelent 
zsidó honfitársaink, a csepeli Soá-túlélők és Horváth Gyula alpolgármester 
úr jelenlétében arra, hogy Radnóti Miklós születése centenáriumának, illetve 
embertelen halálának, és a Holokauszt 65. évfordulójának kapcsán 
szeptemberre előterjesztést készítek az önkormányzatban. Így az ezekre 
vonatkozó előterjesztésemet már ma elküldöm, hogy szerepelhessen a 
szeptemberi ülés napirendjén. 
 
Célom, hogy kerületünk méltó módon hajthasson fejet a költő és valamennyi 
magyar munka- és haláltábor áldozat előtt, illetve legyen olyan közterületi 
emlékpontunk, ami mindannyiónkat figyelmeztet és emlékeztet a múlt 
borzalmaira, mindannyiónk számára kijelöli a jövő közéletének és 
társadalmának tiszta kereteit. 
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Továbbá a Radnóti Miklós szobor - a Jedlik Ányos Gimnázium kertjében való 
– elhelyezésével hagyományt teremthetünk, folytatva a József Attila szobor 
felavatásával indult kezdeményezést. 
 
Évek óta egy hajdani Radnóti szobor talapzata, egy szégyenletes „Radnóti-
torzó” csúfítja méltatlanul a költőről elnevezett művelődési házunk előtti 
parkot. A centenárium szomorú lehetőséget ad arra is, hogy a parkban, 
Radnóti Miklós erőszakos és embertelen halálának 65. évfordulóján 
emlékművet állítsunk a koncentrációs- és munkatáborok magyar 
áldozatainak is, a lerombolt Radnóti szobor helyén. 
 
A javaslatokat már első benyújtásukkor is egyhangúlag támogatta - a római 
és görög katolikus, református, evangélikus, baptista és zsidó egyházak 
kerületi vezetőit tömörítő – Csepeli Lelkészi Kör is. 
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a határozati 
javaslatainkat ezúttal támogatni szíveskedjenek. 
 

 
Budapest, 2008. július 13. 

 
 
 

Németh Szilárd 
frakcióvezető 
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Határozati javaslatok 
 
1) Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy 

dönt, hogy Radnóti Miklós születésének 100. évfordulója (centenáriuma) 
alkalmából szobrot állít a költőnek a Jedlik Ányos Gimnázium kertjében. 

 
A szobrot pályázat útján, csepeli alkotóval kell elkészíttetni. 

 
Felelős:  Tóth Mihály polgármester 
 
Határidő: elfogadásra:  azonnal 

végrehajtásra: 2009. május 5.  
 

A határozat elfogadásához a Képviselő-testület egyszerű többségű szavazata szükséges. 
 
 
2) Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy 

dönt, hogy Radnóti Miklós erőszakos és embertelen halálának 65. 
évfordulója alkalmából emlékművet állíttat a koncentrációs - és 
munkatáborok magyar áldozatainak a Radnóti Miklós Művelődési Ház 
előtti parkban, a lerombolt Radnóti szobor helyén. 

 
Az emlékművet pályázat útján, csepeli alkotóval kell elkészíttetni. 

 
Felelős:  Tóth Mihály polgármester 
 
Határidő: elfogadásra:  azonnal 

végrehajtásra: 2009. november 9. 
 

A határozat elfogadásához a Képviselő-testület egyszerű többségű szavazata szükséges. 
 
 
3) Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri 

Tóth Mihály polgármestert, hogy közterületi emlékmű-állítási határozatot 
egyidejűleg küldje meg dr. Demszky Gábor főpolgármesternek és Ughy 
Attila bizottsági elnöknek, kezdeményezve annak engedélyezését. 

 
Felelős:  Tóth Mihály polgármester 
 
Határidő: elfogadásra:  azonnal 

végrehajtásra: 2008. szeptember 30. 
 

A határozat elfogadásához a Képviselő-testület egyszerű többségű szavazata szükséges. 
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Jegyzői észrevétel 
 
a „Javaslat Radnóti Miklós születése centenáriumának illetve embertelen halálának és a 

Holokauszt 65. évfordulójának megemlékezésére” című előterjesztéshez 
 
 
Az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban az alábbiakra hívom fel a képviselő-testület 
szíves figyelmét: 
 
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdésében foglaltak 
szerint az emlékműállítás a települési önkormányzat képviselő-testületének át nem ruházható 
hatáskörébe tartozik. Ugyanakkor a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági 
megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és határköreiről szóló  
1991. évi XX. törvény 109. § (1) bekezdésében foglaltak szerint művészeti alkotás 
közterületen, valamint önkormányzati tulajdonú épületen való elhelyezéséről, áthelyezéséről, 
lebontásáról a település önkormányzatának képviselőtestülete, Budapesten a fővárosi 
önkormányzat közgyűlése dönt és gondoskodik fenntartásáról és felújításáról. A (2) bekezdés 
alapján a döntéshez a műalkotás művészi értékére vonatkozóan szakvéleményt kell 
beszerezni. Az előterjesztésben meghatározott helyszínek egyike – a Radnóti Miklós 
Művelődési Ház előtti park közterület, ezért az emlékműállítás ezen a helyszínen a fentieknek 
megfelelő módon történhet. 
 
Az előterjesztésben álláspontom szerint arra vonatkozóan is határozati javaslatot szükséges 
megfogalmazni – mivel az önkormányzat 2008 évi költségvetésében erre a célra előirányzat 
nem került elkülönítésre -, hogy az előterjesztésben meghatározott cél megvalósítása mekkora 
összeget irányoz elő a képviselő-testület és azt mely előirányzat terhére teszi. 
 
Szükségesnek látom ugyanakkor felhívni a képviselő-testület figyelmét arra is, hogy a 
műalkotások beszerzése a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény hatálya alá 
tartozik azzal, hogy amennyiben a beszerzés értéke a szolgáltatások beszerzésére irányuló 
nemzeti értékhatárt (nettó 25 MFt-ot) nem haladja meg, úgy a Kbt. 296. § g) pontja alapján 
közbeszerzési eljárást lefolytatni nem kell. Amennyiben azonban a beszerzés értéke a nettó 25 
millió forint összeget meghaladja, úgy a beszerzés csak a Kbt. hatálya alatt, egyszerűsített 
eljárás keretében történhet. Ebben az esetben annak előzetes rögzítése, hogy az emlékműveket 
csepeli alkotóval kell elkészíttetni, nem lehetséges. A becsült érték – így az eljárási rezsim –  
meghatározása során a két szobor beszerzésének értékét össze kell számítani, mely nem 
jelenti azt, hogy mindkettőt azonos alkotónak kell előállítania. 
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Célszerű lenne arra vonatkozó javaslatot is a képviselő-testület elé terjeszteni, hogy a 
benyújtott pályázatok – illetve amennyiben közbeszerzési eljárás lefolytatására kerülne sor, 
ajánlatok – értékelését milyen összetételű zsűri, illetve bíráló bizottság végezze. Amennyiben 
ez külső szakértői testület lenne, úgy az abban résztvevők díjazására külön előirányzatot kell 
meghatározni. 
 
 
Budapest, 2008. augusztus 28. 
 
 
 
 
 
           dr. Szeles Gábor 
         jegyző 
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